
Partito J Democratico
Circolo di Andria

Al Pr.~sideme del Consiglio Comunale

p.c. P.1 Sindaco del Comune di Andria

Avv. Nicola Giorgino

OGGETTO:

Interpellanza: Via Dott. Camaggio - Andria (BT);

Il Gruppo Consiliare del PD di Andria

PREMESSO

l. Che la strada Via Dott. Camaggio sita nel quartiere Croci - Camaggio - Andria (BT), è una
strada dichiarata inagibile per il cedimento del manto stn .cla, e;

2. Che detta strada, infatti, è chiusa, da diversi anni, al trafficc veicolare;

3. Che, in varie circostanze, il comitato del quartiere Cro::i-Camaggio e gli abitanti di detti
quartieri hanno sollecitato l'Amministrazione Comu Gale affinché fosse l'lpristinata la
normale viabilità della Via Dott. Camaggio;

INTERPELLA

L'amministrazione comunale, con richiesta di risposta urgente anche scritta, affinché chiarisca:

• Quali provvedimenti strutturali intende adottare l'Amminislnlzione Comunale al fine di rendere
percorribile e ripristinare l'ordinaria viabilità della Via Dott. ::anaggio, ,

Andria,0l.03.2016
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Partito j Democratico
Circolo di Andria

Al Presidente del Consiglio Comunale

p.c. Al Sindaco del Comune di Andria

Avv. Nicola Giorgino

OGGETTO:

Interpellanza - trasporti pubblici del Comune di Andria;

Il gruppo consigliare del PD di Andria

PREMESSO

l. Che nell' anno 2016 è stato soppresso il servizio bus navetta "] 'arL & Ride"

2. Che nell'anno 2016 l'Amministrazione Comunale ha aumento il costo dei biglietti dd trasporto dei
mezzi pubblici;

INTERPELLA

L'amministrazione comunale, con richiesta di risposta urgente anche scritta, affinché chiarisca:

• Le ragioni per le quali è stato soppresso il servizio bus navet1a "Park & Ride";

• Le ragioni per le quali sono stati aumentati i costi dei biglie ti <leitrasporto dei mezzi pubblici;

• Quali politiche di mobilità sostenibile intende adottare l'Amministrazione Comunale per i mesi
futuri;

Andria, 02.03.2016
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partito) [)EHTIocratico
Circolo di Andria

Al Presidente del Consiglio Comunale

p.c . AJ Sindaco del Comune di Andria

Avv. Nicola Giorgino

OGGETTO:

Interpellanza -lavori della Via Regina Margherita - Andria(BT);

PREMESSO

1. Che nel mese di dicembre 2015 - in Via Regina Margheri,a - aU'intersezione tra la P.zza
Imbriani e il Viale Crispi terminavano i lavori di asfalt) stampaw "effetto mattonelle" del
manto stradale.

2. Che, ad oggi, il tratto di strada di Via R. Margherita compresa tra le intersezioni di V.le
Crispi e Via Bonomo - i lavori di asfalto stampato - "eff(~t.omattonelle" del n~.antostradale
non stato stati ultimati.

INTERPELLA

L'amministrazione comunale, con richiesta di risposta urgente aller e scritta, affinché chiarisca:

• Le ragioni, le motivazioni tecniche e/o economiche pe ~ le quali i lavori di detta Via R.
Margherita non sono stati completati;

• I tempi tecnici entro cui è previsto il completamento del];i slLddetta ~prrj

Andria, 02.03.2016 ~IGruppo <;:0l'\Sfgliar.,e
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Al Presidente del Consiglio Comunale

p.C. AI Sindaco del Comune di Andria

Avv. Nicola Giorgino

OGGETTO:

Interpellanza - Ponte Bailey - sito in Andria (BT) alla Via Carmine a 1ge lo Via Eritrea;

Il gruppo consigliare del PD di Andria

PREMESSO

1. Che nell'anno 2011 crollava in Andria (BT) il manto stradale della Via Carmine angolo Via Eritrea;

2. Che, successivamente, veniva istallato un ponte mobile in delta lÌa Cmmine - "Ponte Bailey" - al
fine di consentire il flusso veicolare;

3. Che, dal 2011 ad oggi, il Comune di Andria paga delle rat;) d noleggio al fine usufruire di detto
ponte Bailey nei confronti della ditta proprietaria di detto pont;),

4. Che con interpellanza del 27.07.2015 - a firma del PD di Ardri.l - il Dott. Lorenzo Marchio Rossi
sollecitava l'Amministrazione Comunale ad un celere interver to;

5. Che l'Amministrazione Comunale garantiva un celere e tempesti"o intervento;

6. Che il data 28.02.2016 è ricorso un quinquennio dalla data di cl~dimento del manto stradale di Via
Carmine;

7. Che molte attività commerciali presenti in detta via hanno dov lto chiudere i loro esserci a causa
delle pessime condizioni di viabilità;

INTERPELLA

L'amministrazione comunale, con richiesta di risposta urgente anche s:;ritla, affinché chiarisca:

• Quali provvedimenti strutturali intende adottare l' Amminisl ra2 ione Comunale al fine di rendere
percorribile e ripristinare l'ordinaria viabilità della Via Carmi 1e I: dellaVìiiErrtrea in Andria (BT).

ì /
Andria, 02.03.2016 IYGrupp~\on\i~l iare
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CITIÀ DI ANDRIA
PRESIDENZA DEL CONSIGL!O

Partito j Democratic o
Circolo di Andria

1 2 Ar!'t. 2016 Al Pn:sidente del Consiglio Comunale

ARRIVO
Pro!. n.CD3Y I ~ 'Jdel >\~,oq,1,016

p.( . Al Sindaco del Comune di Andria

Avv. Nicola Giorgino

OGGETTO:

Interpellanza - assenza di attività ludiche della città di Andria nel mese di febbraio;

PREMESSO

1. Che, in data 09.02. u.s. si è celebrata la ricorrenza del Cam:vale;

2. Che il Comune di Andria - a differenza dei Coml ni delle città limitrofe - non ha
organizzato alcuna attività Iudica e/o goliardica;

3. Che molti cittadini andriesi hanno preferito trascorre le Jrcprie f(;~stivitànelle città limitrofe
- ricche di una programmazione di eventi per detti giom; di festa;

INTERPELLA

L'amministrazione comunale, con richiesta di risposta urgente alcl,e scritta, affinché chiarisca:

• Le ragioni che hanno indotto l'Amministrazione COIl1Ul tale
attività Iudica e/o goliardica nella città di Andria;

a. non organizzare alcuna
(\
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partito) D(3m{)cratiGo
Circolo di Andria

Al Presidente del Consiglio Comunale

p.';' ùl Sindaco del Comune di Andria

Avv. Nicola Giorgino

OGGETTO:

Interpellanza: Bike sharing - Andria (BT)-

Il Gruppo Consiliare del PD di Andria

PREMESSO

l. Che in data 26.02.2016, in Andria (BT) è stato ripristillato - per la terza volta - nell'arco
temporale di cinque anni a far data dal 20 Il, il servizio di Hike Sharing-

INTERPELLA

L'amministrazione comunale, con richiesta di risposta urgente a:Ide scritta, affinché chiarisca:

• Quanto, in termini economici, è costato il servizio di ripistino del servizio di Bike Sharing
nella città di Andria;

• A quanto ammontano i costi di ripristino del nuovo servi:~iodi Bike Sharing-

• Quanti stalli sono, attualmente, funzionanti;

• Di quante biciclette dispone il singolo stallo;

Andria,0l.032015



COMUNE DI ANDRIA Stampa eMail

Deroghe al nuovo codice de,~liappalti
Mittente: Comune di Andria <m.coratella@cert.comune.cndlia.bt.it>

Destinatari: presidenza.consiglio@cert.comune,andria.bt.it
Inviato il: 07/06/201614.04.08

Posizione: Pec Presidenza Consiglio/Posta in ingresso

Interrogazione ai sensi dell~articolo 5 del Regolan~nto del Consiglio Comunale

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

avv. Pasqua Di Pilato

presidenza.consiglio@cert.comune.andria.bt.it

Oggetto: deroghe al nuovo codice degli appalti

Premesso che:

- lDentrata in vigore del nuovo Codice dei contratti aubblici, D.L.gs. 18 aprile

2016 n. 50, pubblicato sulla GU Serie Generale n. ~l leI 19 aprile 2C16, ha
modificato il quadro normativo di riferimento per eli acquisti della Pubblica
Amministrazione;

- in materia degli appalti sono state introdotte nlmerose deroghe rispetto al
vecchio codice del 2006.
Tenuto conto che:
- il Comune di Andria non ha ancora provveduto ad ~derire alla stazione unica

appaltante presso la Provincia Barletta Andria Trari;
Si chiede al Sindaco o all'assessore delegato:
- se e quando codesta amministrazione intende aded re alla stazione Lnica

appaltante presso la Provincia, cosi da demandare ~ questo Ente lo svolgimento
di ogni attività di gara a contrattare almeno per lorniture/servizi per importi

superiori alla soglia comunitaria;

I Consiglieri comunali

Coratella Michele
Coratella Vincenzo

Di Pilato Pietro

Faraone Doriana
Loconte Donatello

del Movimento 5 Stelle

Utente: Marisa Pistillo, Data di stampa: 08/06/2016 Pagina 1 di 1
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COMUNE DI ANDRIA Stampa eMail

Utilizzo siti web istituzionali ed agenzie stampa deliDEnte Comunale
Mittente: Comune di Andria <m.eoratella@eerteomune.élndl"ia.bUt>

Destinatari: presidenza,eonsiglio@eert.eomune.andria.bì.it
Inviato il: 07/06/201614.07.37

Posizione: Pee Presidenza Consiglio/Posta in ingresso

Interrogazione ai sensi dell~articolo 5 del Regolar~nto del Consiglio Comunale

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

avv. Pasqua Di Pilato

presidenza.consiglio@cert.comune.andria.bt.it

Oggetto: Utilizzo siti web istituzionali ed agenziE s~ampa dellCEnte Comunale

Premesso che:

- nel mese di maggio, sul sito ufficiale del ComunE di Andria, è app~rsa notizia
relativa allCevento Gran Shopping Festival 2016 orcanizzato dal Gran Shopping

Mongolfiera di Molfetta, tramite comunicato predisI'oS~O dall'ufficio comunale
competente.

Ciò premesso si chiede al Sindaco o alLassessore c.elegato:

- di specificare quali siano i criteri di selezionE delle ,~otizie da promuovere
da parte dell'ufficio comunale competente;

- se, alla luce di quanto avvenuto, si intende con~entire anche la comunicazione
e la diffusione di notizie e comunicati stampa pro\enienti dalle opposizioni

presenti in Consiglio Comunale, cosi come previsto gi~ in diversi Comuni

nellLa~ito della comunicazione di tipo istituzion~le e ai fini dellosservanza
delle disposizioni vigenti in tema di par condicio tra le rappresent~nze
politiche.

I Consiglieri comunali del Movimento 5 Stelle
Coratella Michele

Coratella Vincenzo

Di Pilato Pietro
Faraone Doriana

Loconte Donatello

Utente: Marisa Pistillo, Data di stampa: 08/06/2016 Pagina 1 di 1
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COMUNE DI ANDRIA Stampa eMail

Interpellanza. Istituzione CCC [J P ~totezionecivile
Mittente: Comune di Andria <m,coratella@cert.comune.andria.bt.it>

Destinatari: presidenza.consiglio@cert.comune.andria.bt.it
Inviato il: 27/07/201610.51.02

Posizione: Pec Presidenza Consiglio/Posta in ingresso

Al Presidente del Consiglio Comunale
Comune di Andria

Oggetto: Interpellanza. Istituzione COC ~ Proteziore civile

Anche in considerazione al tragico incidente ferro~iacio del 12 lug1lo 2016,
considerato il grande lavoro svolto dalle Associazi oni nell' ambito dEèlla
Protezione Civile e dai numerosi volontari presenti s11 territorio, si chiede al

Sindaco:

- se si ritiene opportuno dotare la città di Andrié, Jer g,lanto di ccmpetenza,

di un C.O.C. (Centro Operativo Comunale) predisponend) i dovuti collegamenti con
la Regione e i mezzi tecnologici e relativo organico 1tti a supportare e
coordinare al meglio la fase gestionale dell'emergenz1, a seguito di eventi

catastrofici.

Gruppo Consiliare M5S Andria
Michele Coratella, Doriana Faraone, Donatello Locorte, Vincenzo Coratella,
Pietro Di Pilato

Utente: Marisa Pistillo, Data di stampa: 27/07/2016 Pagina 1 di 1
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COMUNE DI ANDRIA Stampa eMail

Interpellanza D Applicazione contratto TPL
Mittente: Comune di Andria <m.coratella@cert.comune,éirldl·ia.bUt>

Destinatari: presidenza.consiglio@cert.comune.andria.bt.it
Inviato il: 27/07/201612.32.22

Posizione: Pec Presidenza Consiglio/Posta in ingresso

Al Presidente del Consiglio Comunale
Comune di Andria

Oggetto: Interpellanza G Applicazione contratto TPI,

Con la presente si chiede, al Sindaco o allDAssessc,re al ramo, di riferire in
Consiglio comunale se sono state effettuate le verjfiche relative al rispetto
del contratto in essere del TPL e le eventuali risl,ltanze.

Gruppo Consiliare M5S Andria

Michele Coratella, Doriana Faraone, Donatello Locor.te, Vincenzo Cora~ella,
Pietro Di Pilato

Utente: Marisa Pistillo, Data di stampa: 27/07/2016 Pagina 1 di 1

mailto:presidenza.consiglio@cert.comune.andria.bt.it


COMUNE DI ANDRIA Stampa eMail

Interrogazione - Gestione cimitero comunale jlella società San Riccardo
S.r.l.

Mittente: Comune di Andria <m.eoratella@eert.eomune.é.ndl'ia.bt.it>
Destinatari: presidenza.eonsiglio@eert.eomune.andria.bì. it; prctoeollo@eert.eomunE:.andria.bt.it

Inviato il: 27/07/201615.49.27
Posizione: Pee Presidenza Consiglio/Posta in ingresso

Interrogazione ai sensi dellDarticolo 5 del Regolan~~to del Consiglio Comunale

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE
avv. Pasqua Di Pilato

presidenza.consiglio@cert.comune.andria.bt.it

OGGETTO: Gestione cimitero comunale della società ~an Riccardo S.r.l.

Premesso che:

- risulta agli atti che codesta amministrazione conuD3le si è avvalsiò di società

esterne per effettuare una verifica economico D firanziaria del servizio
citato;

- che la predetta società esterna ha depositato una s~a relazione nel] .anno
2014;

~ ad una richiesta di accesso alla relazione effettua:a dai consiglieri comunali

dellDM5S il Dirigente del settore competente ha risco~trato qualificando come
~riservato tale relazione pi~ volte citata.

Tutto ciò premesso, si chiede al Sindaco o allDassEss~re al ramo:

- di riferire al consiglio comunale se vi sono protlenatiche di tipo economico

finanziario o di altra tipologia che riguardano il servizio di gestione del
cimitero comunale espletato dalla società San RiccardJ S.r,l.

I Consiglieri comunali del Movimento 5 Stelle

Coratella Michele, Coratella Vincenzo, Di Pilato Pietro, Faraone Doriana,Loconte
Donatello

Utente: Marisa Pistillo, Data di stampa: 28/07/2016 Pagina 1 di 1

mailto:prctoeollo@eert.eomunE:.andria.bt.it
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Al Presidente del Consiglio Comunale

SEDE

OGGETTO: Interpellanza - ampliamento del cimitero ,;oIllunaleed adeguamento dei
servizi generali e delle infrastrutture esistenti '! çestione dei servizi
cimiteriali.

Premesso che:

A luglio 2014 lA'amministrazione comuna_'~ affidava l'incarico di
consulenza per una verifica economica-finanziario-'liuridica relativa alla
realizzazione dellA' ampliamento del cimitero comun.LlE ed adeguamento dei servizi
generali e delle infrastrutture esistenti e gestiole dei servizi cimiteriali,
presentato nel 2013 dalla ditta che ancora oggi ge.3tisce il cimitero cittadino;

A novembre 2014 l'Ente comunale ricevev,i la suddetta relazione, al
costo di 19 mila euro di soldi pubblici;

A gennaio 2016 i consiglieri comunali d_ Fndria del MSS con l'accesso
agli atti presso il settore comunale competente, h,inno richiesto copia della
relazione suindicata;

A febbraio 2016 i consiglieri del MSS hìnro ricevuto il diniego alla
richiesta di copia, motivato dal fatto che lA'Ente stava definendo A"la propria
strategia difensivaA" e che il procedimento si trolava A~in una fase precedente
allA'instaurazione di un giudizio o lA'avvio dellA eventuale procedimento di
contenziosoA";

In definitiva tali documenti sono stati classificati A~riservatiA"
facendo riferimento A"agli interessi tutelati dallì normativa sul segretoA";

richiesta
ma neanche
consegnata

A giugno 2016 i predetti consiglieri ca~Jnali hanno inoltrato
al Prefetto chiedendone l'intervento pe: tentare di fare chiarezza,
al massimo rappresentante del Governo a livello provinciale A stata
copia di tale relazione ne A stato sveLato il contenuto;

Tutto ciA' premesso si chiede al Sindaco o allA'as3essore al ramo:

di riferire al Consiglio comunale se lì relazione di verifica
economica-finanziario-giuridica commissionata e ri,:e\uta a novembre 2014
evidenzia irregolaritA e/o qualsivoglia indicazio.le di danno per lA'ente
comunale;

se A stato avviato un contenzioso in s3dE civile e/o penale, con la
ditta che ancora gestisce il Cimitero comunale;

laddove non siano emerse, dalla relaziole predetta, irregolaritA ne
sia stato avviato un contenzioso motivare il perdu:are del rifiuto di accesso a
tale atto.

GRUPPO CONSILIARE MSS
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Alla c.a. Presidente del Consiglio Comunale

ANDRIA

OGGETTO. Interpellanza A- situazione bene comunale A"Bosco FinizioA".

Premesso che:

Il bene comunale denominato A"Bosco FinizioA" An stato destinatario
di fondi del P.S.R. Puglia 2007/2013 A- Asse II A- ~isura 227/2013 A"Sostegno
agli investimenti non produttivi A-foreste, Bando 2017 Azione 1-3;

con nota del comune di Andria a firma del :;indaco, in data
31.07.2014, fu richiesta allA'Area di Coordinamento Politiche per lo Sviluppo
Rurale una proroga di 60/90 giorni, per il completanento dellA' istruttoria da
parte dei settori comunali competenti per la definizione della proposta di
Deliberazione di Consiglio Comunale, in ordine al rinnovo della concessione del
Bosco di Finizio da parte del Comune di Andria;

La suddetta nota (del 31.07.2014) pare sia pervenuta alla Sezione
Foreste della Regione Puglia solo in data 07.07.2016, dunque due anni dopo.

Tutto ciA2 premesso si chiede al Sindaco:

Di riferire al Consiglio comunale la sit~a;:ione attuale de:_bene
comunale A"Bosco di FinizioA";

Di leggere integralmente in aula e di chiarire il contenute della
nota inviata al Settore Foreste della Regione Pugli~ del 31.07.2014, a Sua
firma.

Di chiarire se in merito alla questione je~la gestione del Bosco
Finizio la Procura della Repubblica di Trani ha emesso avvisi di garanzia, ed in
caso affermativo a chi e con quali ipotesi di reato.

Di specificare gli atti di indirizzo che l~'A.C. intende adottare per
il futuro in relazione alla gestione del Bosco Finizio.

GRUPPO CONSILIARE M5S
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Alla c.a. Presidente Consiglio comunale

Andria

OGGETTO: Interpellanza A- adozione misure di sicurezz~ sulla SS 170 dirlA in
prossimitA del Centro Commerciale Mongolfiera al kn :0+350.

Premesso che:

Sono giunte agli scriventi diverse segnaLazioni di pericolo per i
veicoli, che transitano sulla SS 170 allA' altezza d=l Centro Commerciale
A"MongolfieraA", corrispondente alla progressiva chi.lometrica 20+350, dovute
alle innumerevoli manovre azzardate effettuate dai :o~ducenti per dirigersi in
direzione Andria;

Come A" noto all'Ente comunale tale trat:o non ricade nellll'ambito
della competenza ANAS, ma del Comune di Andria.
Tutto ciA" premesso si chiede al Sindaco o allA'ass=ssore al ramo;

Di riferire al Consiglio comunale se lA' ;.C. intende adottare misure
di sicurezza per la viabilitA sul tratto Sulla SS L70, allA' altezza del Centro
Commerciale A"MongolfieraA", corrispondente alla prJgressiva chilometrica
20+350.

GRUPPO CONSILIARE M5S
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Alla c.a. Presidente del Consiglio Comunale

Andria

OGGETTO: Interpellanza A- retribuzioni accessorie ~ondi 2014 e 2015 dipendenti
comunali.

Premesso che:

IA'Organizzazione Sindacale Csa ha inviato ai vertici istituzionali del
Comune di Andria una nota di sollecito al pagamen:o delle retribuzioni
accessorie dei fondi 2014 e 2015, ancora non corri:;poste a tutto il personale
comunale, oltre a quei compensi (Istat, Fondo recupero evasione Ici ed altri
previsti per specifiche attivitA correlate alla l"ttera k, comma 1, deIIA'art.
15 del CCNL 1999), che non sono sottoposti al pare~e dell'OIV.
Pertanto, si chiede al Sindaco o allA'assessore al ramo:

di riferire e chiarire in Consiglio comunae le motivazioni di tali
ritardi.
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COMUNE DI ANDRIA Stampa eMail

Interpellanza. Parcheggi pubblici nei pressi di Castel del 1~lIIonte.

Mittente: Comune di Andria <m.coratella@certcomune.andria.bt.it>
Destinatari: presidenza.consiglio@cert.comune.andria.btit

Inviato il: 30/09/2016 11.29.48
Posizione: Pec Presidenza Consiglio/Posta in ingresso

Alla c.a. Presidente Consiglio comunale

SEDE

OGGETTO: Interpellanza. Parcheggi pubblici nei pressi di Castel del ~onte.

Premesso che:

Nelle immediate adiacenze di Castel del ]vlo~tesono presenti delle

aree utilizzate da privati come parcheggi aperti al p~bblico;

Tutto ciò premesso si chiede al Sindaco o all=asseEsoce al ramo:

Di chiarire in aula quanti siano tali p~rc~eggi aperti al pubblico e

chi li gestisce;

Se viene fornito un servizio di trasporto oubblico e/o privato che

collega tali parcheggi al maniera federiciano;

Se vi sono attualmente in corso procedin.enti di natura civ~le e/o
penale con i gestori di tali parcheggi, ed in caso affermativo per qLali

motivazioni e chi (politici, dirigenti ecc.) è intEressato da tali

procedimenti.
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COMUNE DI ANDRIA Stampa eMail

INTERPELLANZA cena istituzionale per quattro europarlamentari
Mittente: Comune di Andria <m.coratella@certcomune.cndlia.btit>

Destinatari: presidenza.consiglio@certcomune.andria.btit
Inviato il: 05/10/201611.38.56

Posizione: Pec Presidenza Consiglio/Posta in ingresso

Alla c.a. Presidente Consiglio Comunale SEDE

OGGETTO: INTERPELLANZA cena istituzionale per quattro europarlamentari

Premesso che:

- in data 27.05.2016 perveniva al Comune di Andria fattura prot.47941 relativa
alla somministrazione di una cena istituzionale offerta dallo stesso Comune di

Andria a quattro parlamentari europei Front Nation21;

- tale cena risultava essere stata fatturata per c(~rlessivi 980 euro, iva

compresa, di soldi dei cittadini andriesi

Tutto ciò premesso si chiede al Sindaco:

- di chiarire in aula quante persone, quali ed a cile titolo hanno partecipato
alla predetta cena istituzionale per complessivi 91:0 euro iva compresa.
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COMUNE DI ANDRIA Stampa eMail

Interpellanza - Fondi personale comunal,~anni 2014,201fi,2016
Mittente: Comune di Andria <m.eoratella@eert.eomune.2ndlia.bt.ìt>

Destinatari: presidenza.eonsiglio@eert.eomune.andria.bLit
Inviato il: 10/10/201614.23.39

Posizione: Pee Presidenza Consiglio/Posta in ingresso

Alla Presidenza del Consiglio Comunale

SEDE

Oggetto: Interpellanza - Fondi personale comunale ~.nni 2014,2015,2016

Premesso che:

- Le sigle sindacali dei dipendenti comunali hanno ripetutamente seg~alato la

mancata erogazione dei fondi previsti per gli anni 2C14,2015 ed ormai anche

2016;

- con reclamo ufficiale si è chiesto a11Jarnrninistrilzionecomunale di individuare

le cause di tale ritardo e rimuovere tempestivamente ogni motivazioEE;.

Tutto ciò premesso si chiede al Sindaco o al1l.Jasse!;screal ramo:

- Di chiarire in aula quali sono le cause per le ~la~i non si è ancora
provveduto ad erogare i fondi spettanti ai dipendeJl~j comunali per g~i anni
2014-2015 e quando si intende erogare il fondo pre',isto per lDanno 2016.
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MOZIONE URGENT~

Al Presidente del Consiglio Comunale

SEDE

OGGETTO: Richiesta proroga prot. 60968 del 31 luglio 20] 4 invia.a da Sindaco :~I1'area di
coordinamento regiollale per lo sviluppo rurale della re2ion e F!l2lia~}er ilprogett~!. di
riqualificazione di Bosco Finizio.

Il Sindaco con nota de1311uglio 2014 prot. 60968, in merito al pngetto di riqualificazione del
Bosco di Finizio e facendo seguito alle precedenti comunicaziol:i i:ltercorse con la coopt~rativa
Cavim nelle quali si chiedeva l'impegno, da parte del comune di Andria, in merito alla possibilità di
garantire la prosecuzione degli impegni derivanti dall' eventuale fil lanziamento concesso per
l'eventuale riqualificazione del Bosco di Finizio, nell'ambito dd b:mdo previsto dal PSR azione 1 e
3, chiedeva al settore regionale citato in oggetto la concessione ii no conf,:rruotermine no 60/90
giorni, per il completamento dell'istruttoria da parte dei settori comunali competenti, per la
definizione della proposta di deliberazione di consiglio comuna.e (i indirizzo in ordine al rinnovo
della concessione di Bosco Finizio da parte del Comune di Andria.

Tutto ciò premesso si chiede al Sindaco di chiarire in aula:

- se in conseguenza a tale atto sindacale la Regione Puglia ha poi provvt~duto ad assegnare il
finanziamento regionale di che trattasi;

- di quale importo trattasi;

- le motivazioni per le quali il Sindaco si è impegnato a tale rim .ClV) di concessione tramite la citata
nota prot.60968 del 31.07.2014;

- le motivazioni per le quali nel tempo indicato alla Regione PU;;lif, cioè 60-90 giorni, il Sindaco
non ha prodotto in Consiglio comunale la deliberazione così COl ne si era impegnato a L;ire;

- le motivazioni per le quali l'amministrazione comunale oggi s ril!'ova, in difformità all'impegno
preso con la Regione Puglia daI Sindaco a luglio 2014, a non aver Jroceduto al rinnovo della
concessione di Bosco Finizio;

- se la cooperativa Cavim è attualmente ancora gestore del Bosco ci Finizio;

- nel caso di risposta negativa di indicare il settore a cui è stata (ffi-jata la gestione del Bosco di
Finizio e gli interventi già posti in essere direttamente dall'amn:ini ,trazione comunale;

- di elencare gli eventuali procedimenti civili e penali già avviatisi 3. causa di tale situazione e gli
importi delle richieste già avanzate dal privato;
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COMUNE DI ANDRIA Stampa eMail

Interpellanza con risposta in aula- Manifesta2ione DStupor MundiD
Mittente: Comune di Andria <m.coratella@cert.comune.andria.bLit>

Destinatari: presidenza.consiglio@cert.comune.andria.bt.it
Inviato il: 13/10/201610.56.02

Posizione: Pec Presidenza Consiglio/Posta in ingresso

Alla c.a. Presidente Consiglio comunale

Andria

OGGETTO: Interpellanza con risposta in aula- ManifE stazione DStupor Hundii'.

Premesso che:
_ in data 05.09.2016 veniva approvata la delibera cl~ giunta comunale nr. 150,

avente ad oggetto: "progetto stupor mundi ed event: turistico culturali -
prelievo dal fondo di riserva - ai sensi dellCart. :,E6 del d.lgs n. ?67/2000.";

_ in data 22.09.2016 veniva approvata la delibera C!:l giunta comunale nr. 151,

avente ad oggetto: "progetto Dstupor mundi = il ca::tE1 del monte inc:mtra
quattro genii del nostro tempoD C approvazione proCframma definitivo ,~schema di
convenzione tra comune di andria ed il consorzio tl~atro pubblico pugiese.";

- in data 23.09. 2016 veniva approvata la determina::icne dirigenziale n. 2213
avente per oggetto:Cteatro pubblico pugliese: progl~tto stupor mundi - il castel

del monte incontra quattro geni del nostro tempo'=. --impegno di spesa;
- venivano destinati a tale iniziativa complessivi 6(.700 euro, di cui 50.000
euro prelevati dal fondo di riserva del Comune di ;~lc~ia ed i rimanenti tramite

un contributo della Regione Puglia;
- le date previste dal contratto erano il 25 settenl:lle e 1 3 e 9 ottobre alle
ore 18.00, il luogo il Castel del Monte, quindi qu,"ttro seminari conJna media

per evento di oltre 15.000 euro.

Tutto ciò premesso si chiede al Sindaco o allDasse3scre delegato:
- di chiarire se i seminari contrattualmente pattuLt si sono tenuti nei giorni,

nel luogo e nell=orario previsti;
- di far comprendere al Consiglio comunale la nece3S tà di effettuare tali

eventi, dal costo di oltre 15.000 euro ciascuno, c)n orelievo dal fc,do di

riserva;
- di informare il Consiglio comunale, a fronte dei l!,.OOO euro spesi per evento,

quale è stata indicativamente la presenza numerica del pubblico.

Gruppo consiliare M5S

Utente. Marisa Pistillo, Data di stampa: 14/10/2016 Pagina 1 di 1

mailto:presidenza.consiglio@cert.comune.andria.bt.it


W \.O

f--
.-l
o

<O N-H
k '-
'U .-l
ç:: .-l
...: '-

LO
'H .-l
'U

- rl

<O QJ

'-' 'O
'-'
'H \.O
U .-l

<O
O
N

.-l '-..-l
.-lil!

'U O
M

il! O
~..-l O
H <O .-l
p:; k O
Q il!

~~ Z
O

H O rl
Q..-l rl

..-l O
l'il O tlS g O

.w:;:'-' O02 H
Un. p.,

Alla c.a. Presidente del Consiglio Comunale
SEDE

OGGETTO: Interpellanza A- istituzione del Servizio JoJitiche Comunitarie

Premesso che:
con deliberazione di Consiglio Comunale nAo13 d~l 30.03.2016 si impegnava il

Sindaco e lA'amministrazione comunale ad istituire LI servizio di politiche
comunitarie con funzioni di programmazione, coordin:lmento e supporto alla
progettualitA degli uffici comunali al fine di indiv:duare e gestire in fase di
programmazione e rendicontazione, i progetti candid~t e arrIDessiai
finanziamenti comunitari, nazionali e regionali; inJltre a dotare lA'ufficio di
risorse strumentali ed umane, con professionalitA specifiche ed in numero
adeguato;

ad oggi non risulta essere stato dato seguito 3. quanto deciso con la
deliberazione Consiglio Comunale nAo13 del 30.03.2016

Tutto ciAz premesso si chiede al Sindaco:
di chiarire al Consiglio comunale quando lA'a:nm..nistrazione comLnale

intende dare seguito alla deliberazione Consiglio Comunale nAo13 del ::0.03.2016.
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COMUNE DI ANDRIA Stampa eMail

Problematica illuminazione svincoli S.P. 2:31 in territorio di Andria
Mittente: Comune di Andria <m.coratella@cert.comune.andria.btit>

Destinatari: presidenza.consiglio@cert.comune.andriabt.it
Inviato il: 18/10/201617.11.58

Posizione: Pec Presidenza Consiglio/Posta in ingresso

Alla c.a. Presidente del Consiglio Comuale
SEDE

OGGETTO: Interrogazione
territorio di Andria

Problematica illuminaziore svincoli S.P. 231 in

Premesso che:

- Risulta inattiva, da alcuni anni, la pubblica illumlnazione posta agli
svincoli della S.P. 231, in territorio di Andria;

- Tale disservizio, attribuibile alla Provincia BAI, =rea pericolo per

luincolumità dei fruitori di tale importante arteria '3tradale, soprattutto nelle
ore notturne.
Ciò premesso si chiede al Sindaco:

- Di chiarire in aula quali iniziative intende intrap-endere nei confronti del
Presidente della Provincia BAT, che ha competenza su ~ale impianto, al fine di
risolvere tale pericoloso disservizio.
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